

聯邦政府有意重新分配體育經費 集中贊助核心項目引起爭議

DA1994002101

聯邦政府有關體育贊助經費重新分配的一份報告發表後，引來極大的爭議，負責經費分配六千七百六十萬元體育年度經費的祖裔部長杜貝，只好馬上劃清界限，把這份由前保守黨政府於去年六月委託進行的研究報告稱為「獨立報告」，政府部門需要花些時間深入考慮報告中提出的建議，才做出決定。

這份研究的主要目標，是對接受聯邦政府贊助的八十八種體育項目進行檢討，以決定剔除其中的部份項目或減少個別項目的資助。一般認為，在九二至九三年度，由這八十八種體育項目分享總額約四千五百萬元的經費，涵蓋太廣，分得過薄。

引起最大爭議的是，被視為加拿大全國夏日運動的曲棍網兜球、國際比賽中屢獲殊榮的自由滑雪、冬季滑學暨射擊等體育項目，被列入非核心之列，面臨失去補助的威脅。報告中列為核心項目的三十一種體育項目（如滑水橈、草地滾球、射箭）將被集中支持。然而，舉重、水球、美式足球、高爾夫球等則被視為非核心項目。另外九種「初級水平」的項目則只會獲得極少的贊助。假如該報告的建議受採納，受影響的項目之補助金額，將在三年內逐步裁撤。

參考資料：The Globe and Mail, May 21, 1994.